



سال چهاردهم شماره ۳۴۷ | پنجشنبه ۲۰ تیرماه ۱۳۸۷ | ۱۳۸۹ | ۱۰ جولای ۲۰۰۸

افزایش قیمت حمل سیمان به تصویر رسید

<< همین‌صحنه

سرمایه‌گذاران شهرک‌های صنعتی از ۵۰ درصد تخفیف برخوردار می‌شوند

<< همین‌صحنه

آمدادگی ۶۰ مسجد استان برای میزبانی از معتکفین

<< صفحه ۲

۸۰ درصد کالابریگ مرحله سیزدهم در استان کرمان توزیع شد

<< همین‌صحنه

ایجاد دانشکده کشاورزی و بیابان‌زدایی شهداد تصویب شد

<< صفحه ۲

خبرهای آخر

۸۰ درصد کالابریگ مرحله سیزدهم در استان کرمان توزیع شد

مدیر کل اداره پست استان کرمان از توزیع بیش از ۸۰ درصد از کالابریگ‌های

مرحله سیزدهم در استان خبر داد. ابراهیم احمدی درباره از دام مردم در محل‌های توزیع کالابریگ، یاد آور شد؛ برای رفع این مشکل اکنون تعداد دفاتر افزایش یافته است. وی از توزیع بیش از ۹۰ درصد کالابریگ‌های روستایی و عشایری در این مرحله خبر داد و خاطرنشان کرد: مراحل بعد از توزیع متعاقباً اعلام می‌شود. احمدی در بخش دیگری از صحبت‌های خود با اشاره به تحویل بیش از ۳۵۰ هزار کارت سوخت به زمین به اداره پست استان، افزود: از این تعداد بیش از ۳۲۰ هزار کارت توزیع شده، بیش از ۲۶ هزار کارت به مجری بازگشت داده شده و ۲ هزار و ۹۵۰ کارت نیز در باجه معطل مانده است. به گزارش فارس، مدیرکل پست استان کرمان همچنین با اشاره به تحویل بیش از ۴۱ هزار کارت سوخت موتورسیکلت، اظهار داشت: از این تعداد نیز بیش از ۲۹ هزار کارت توزیع شده، ۹۲۰ کارت در باجه معطل مانده و ۱۰۲ کارت هم برگشت داده است. وی از توزیع بیش از ۹ هزار کارت سوخت گازوئیل از قبل از عید در استان خبر داد.

رشد ۲۸ درصدی اعتبارات درمان اعتبار در استان

از ابتدای اسفند تاکنون تعداد اعتبارات معنایه که در استان کرمان تحت درمان قرار گرفته‌اند، نسبت به مدت مشابه پارسال ۲۸ درصد افزایش یافته است. مجتبی شجاعی، کارشناس مسئول دفتر پشتیباری از اعتبارات سازمان پستی استان کرمان در مراسم تجلیل از خانواده‌های فعال در پشتیباری از اعتبارات، گفت: پیشرفت علم پزشکی امروزه به مرحله‌ای رسیده که می‌توانیم ادعا کنیم بیماری به عنوان معنای وجود ندارد که در مملی برای آن وجود نداشته باشد و اعتیاد را هر سطحی قابل درمان است. وی تصریح کرد: با به‌کارگیری روش‌های جدید درمان اعتیاد، کشور ایران از رتبه ۱۸ جهانی پارسا به پست‌های ۱۲ شده به رتبه سوم در دنیا رسیده است. شجاعی افزود: خانواده‌ها نخستین جایی هستند که افراد در آن در معرض آسیب‌های اعتیاد قرار می‌گیرند و نخستین مرجعی نیز هستند که با حمایت معنایان در ترک اعتیاد می‌توانند در درمان و پیشگیری از اعتیاد نقش مؤثری ایفا کنند. به گزارش مهر، معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی کرمان نیز در این مراسم با اشاره به نقش خانواده در درمان اعتیاد معنایان، گفت: تاکنون در فرآیند درمان معنایان، به قدری که تمام وقت انرژی و زندگی‌اش را برای پرستاری از بیمار معنای صرف می‌کند اهمیت داده شده است. عبدالرزاق صاحبی گفت: این در حالی است که مهم‌ترین عوامل موفقیت درمان معنایان حمایت پرستار از فرد بیمار است. در این مراسم از ۳۰ خانواده بیمار معنایان شده و تعدادی از پرستاران مراکز درمان اعتیاد کرمان تقدیر شد.

آب و هوای استان

پدیده جوی	آفتاب
سخت باد	شمال شرقی
سرعت باد	۱/۸ متر بر ثانیه
کمینه دما	۱۹ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۲۸ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۲ میلی‌بار
رطوبت	۹۴ درصد

اجرای ۸۰ درصد مصوبات هیأت دولت در حوزه جمعیت‌هلال احمر کرمان

سرپرست جمعیت هلال احمر استان کرمان از اجرا شدن ۸۰ درصد مصوبات سفر ریاست جمهوری به استان کرمان در این حوزه خبر داد. کاووس محمودی در این باره گفت: مصوبات سفر ریاست جمهوری به استان کرمان در جمعیت هلال احمر شامل ساخت ۴ سوله انباری در جیرفت، کهنوج،

بگذارید بچه‌ها به اندازه بچه‌ها باند

عزیز آباد و منوجان است که در ۲ ماه گذشته به‌پهره‌برداری می‌رسند. وی افزود: هر یک از این سوله‌ها ۵۱ متر مربع زیربنا دارد که برای ساخت آنها ۱۰ میلیارد ریال اعتبار اختصاص یافته و بخش عمده آن هزینه شده است. به گزارش ایرنا محمودی ششمار پایگاه‌های امداد جاده‌ای ثابت فعال در استان

اوقات شرعی استان: دان سبغ ۴/۴۴ | طریح آفتاب فرد: ۵/۴۸ | آذان ظهر: ۵/۲۸ | غروب آفتاب: ۱۹/۴۴ | آذان مغرب: ۵/۲۰ | نیمه شب: ۳۳/۵۹

میدان ارگ پس از ۱۶ سال در اختیار شهرداری قرار گرفت



طرح جامع پسماند شهر کرمان برای رفع مشکلات مربوط به جمع آوری و دفن زباله و با هدف تبدیل نگرانی‌ها و مشکلات این بخش به فرصت‌ها و امکانات جدید به تصویب رسیده و آماده اجرا است

شهرداری برای حمایت از معولان اقدام‌هایی را همچون اختصاص ۱۲ تونوس به بیماران ضایعه نخاعی و معلولان، ایجاد محلی برای تمرینات هیأت تیراندازی معلولان در جنگل قائم، نصب چراغ‌های هشدار دهنده بر سر برخی چهارراه‌ها و اجرای فرش موزائیک مخصوص برای مشخص کردن مسیر عبور برای نابینایان پیاده و حیابان شر یعنی انجام داده است

برای رفع معضل ترافیک شهرداری طرح‌هایی مانند تعریض خیابان‌ها، ایجاد بل و روگذر در چهارراه زنگنه و بل زیرگذر در چهارراه سمیه را در دستور کار دارد که در این زمینه تغییر و تحولاتی در میدان آزادی نیز انجام خواهد شد

در راستای اجرای طرح مطالعاتی آب‌های سطحی در بافت قدیم بحر ۱۲ حلقه چاه در این مناطق شروع خواهد شد

<< صفحه ۲

برخی از والدین اصرار دارند که فرزندانشان صبح زود از خواب بیدار شوند، به‌بانه این که در این موقع ذهن آنها آماده است و بهتری می‌توانند درس بخوانند. اما محققان دریافته‌اند که کمبود خواب توان یادگیری کودکان را مختل می‌کند، چرا که در اوایل صبحگاه ذهن آمادگی کامل برای یادگیری ندارد. بر اساس نتایج یک پژوهش جدید، کمبود خواب به میزان چشمگیری به توانایی کودکان در یادگیری و انجام تکالیف مدرسه آسیب وارد می‌کند. مطالعات جدید از سوی پژوهشگران ملیورنی در استرالیا نشان داده است که نزدیک به یک چهارم کودکان در گروه سنی شش و هفت سال‌ها ندادن خواب نامناسبی دارند که تأثیر شدید روی سلامت، رفتار و توان یادگیری آنها دارد.

کرمان را در حال حاضر ۱۱ پایگاه اعلام کرد و گفت: این تعداد تا پایان اسفند به ۱۸ پایگاه افزایش می‌یابد. وی درباره ساخت پایگاه‌های امداد جاده‌ای نیز افزود: این پایگاه‌ها در نقاط حدانه‌خیز جاده‌ای استان ساخته می‌شوند.

اوقات شرعی استان: دان سبغ ۴/۴۴ | طریح آفتاب فرد: ۵/۴۸ | آذان ظهر: ۵/۲۸ | غروب آفتاب: ۱۹/۴۴ | آذان مغرب: ۵/۲۰ | نیمه شب: ۳۳/۵۹

استاندار کرمان: تغییر در استانداری شایعه است

صحبت‌های مطرح شده در روزهای اخیر مبنی بر تغییر در استانداری کرمان فقط یک شایعه است و من از این موضوع بی‌خبرم. محمد روفی‌نژاد، استاندار کرمان افزود: شایعاتی از این جهت همواره در ۳ سال گذشته مطرح بوده است. روفی‌نژاد در پاسخ به سؤال دیگری مبنی بر این که آیا این حرف صحت دارد که از شما خواسته‌اند معاونان خود را تغییر دهید، گفت: این مطلب نیز فقط شایعه است و دولت کسی در این باره با من صحبت نکرده است. به گزارش فارس وی همچنین با بیان این که در جلسه اخیر هیأت دولت با استانداران نیز صحبتی درباره تغییر در مدیریت استان کرمان مطرح نشده است، خاطرنشان کرد: تمام این صحبت‌ها و حتی حضور قطعی استاندار سیستان و بلوچستان به جای من در استان کرمان نیز فقط شایعه است. نماینده عالی دولت در استان کرمان گفت: اگر تصمیمی برای تغییر مدیریت استان گرفته شود، حتماً مشخص خواهد شد.

طرح توسعه و تجهیز فرودگاه جیرفت اجرایی شد

فرماندار جیرفت از اجرای طرح توسعه و تجهیز فرودگاه این شهرستان تا پایان اسفند خبر داد. محمدعلی بهروز با اعلام این خبر گفت: این طرح در قالب مصوبات سفر ریاست جمهوری به این شهرستان انجام می‌شود. وی گفت: در حال حاضر مناقشه برای انتخاب پیمانکار طرح توسعه و تجهیز فرودگاه جیرفت برقرار شده است. به گزارش ایرنا، پروژه اظهار امیدواری کرد: با اجرای این طرح، توسعه همه‌جانبه این شهرستان و سایر شهرستان‌های جنوبی استان کرمان شتاب بیشتری به خود گیرد. بنابراین گزارش از ابتدای اسفند پروژه‌های فرودگاه جیرفت به دلایل نامعلومی لغو شده است. این در حالی است که فرودگاه جیرفت هر هفته ۲ پرواز رفت و برگشت از تهران به جیرفت و بالعکس انجام می‌شود.

افزایش قیمت حمل سیمان به تصویر رسید



افزایش ۱۰ درصدی نرخ حمل محصول سیمان در استان کرمان مورد تصویب قرار گرفت. ابوالقاسم نصراللهی معاون سیاسی - امنیتی استاندار کرمان در جلسه ستاد تنظیم بازار استان کرمان با بیان این مطلب اظهار داشت: قیمت سیمان در استان و سایر مولات مرتبط با این مسأله باید همچنان کنترل شود. وی گفت: خارج شدن نظارت از سید حمایتی دولت مسأله نظارت بر این محصول را نمی‌کند. نصراللهی همچنین درباره صحبت‌های مطرح شده از سوی برخی از مدیران حاضر در جلسه امنیتی بر وجود مشکل در بحث توزیع محصول سیمان و نقل آن گفت: هماکنون در استان کرمان، همگی مشکلی در زمینه توزیع محصول سیمان وجود ندارد. در این جلسه، همچنین استاندار کرمان نیز در سخنانی بر صرفه‌جویی در مصرف سیمان تأکید کرد و گفت: هماکنون بحث صرفه‌جویی در ادارات و خانه‌های مسکونی استان کرمان اتفاق افتاده

کشتار گاه‌های استان نظارت شرعی می‌شود

با بررسی‌های انجام شده، نظارت شرعی در کشتار گاه‌های استان کرمان در حال انجام است. رئیس حوزه نمایندگی ولی فقیه سازمان دامپزشکی کشور در کرمان با اعلام این خبر گفت: اجرای طرح حد حلال در توسعه تجارت صنعت غذایی کشور در جهان ضروری است. وی افزود: حد حلال برپسب استانداردهای غذای حلال است و هر غذای تولیدی در کشور باید بر اساس ضوابط و معیارهای اسلامی تهیه، تولید و فرآوری شود. حجت‌الاسلام علی محمد سلطانی کرمان گفت: با تصویب این کدبر روی محصولات غذایی، می‌توان اقدام به صادرات و واردات انواع محصولات کنیم. وی بیان کرد: مباحث کارشناسی این طرح هماکنون در کمیسیون فنی حد حلال کشور در حال انجام است. وی افزود: حد حلال براساس اسفند، بوم‌شناسی و مزایای اقتصادی فنی و بهداشتی زیادی بهره‌رسانی می‌کند. سلطانی از نتایج این طرح در حال در ادامه گفت: با اجرای طرح حد حلال در کشتار گاه‌های کشور براساس معیار و ضوابط‌های مشخص شده شرعی تا تأیید نظار شرعی مستقر در کشتار گاه، این کار در ایام می‌کند. سلطانی از نتایج این طرح و استانداردهای نظارت شرعی با استقرار نظار شرعی در کشتار گاه‌ها همواره نتایج مثبتی با مدیران کشتار گاه‌های دام و طیور را از اهداف سفر خود به استان کرمان عنوان کرد.

اوقات شرعی استان: دان سبغ ۴/۴۴ | طریح آفتاب فرد: ۵/۴۸ | آذان ظهر: ۵/۲۸ | غروب آفتاب: ۱۹/۴۴ | آذان مغرب: ۵/۲۰ | نیمه شب: ۳۳/۵۹

سرمایه‌گذاران شهرک‌های صنعتی از ۵۰ درصد تخفیف برخوردار می‌شوند



سرمایه‌گذاران در شهرک‌ها و نواحی صنعتی در صورت رعایت دستورالعمل صادره از سوی شرکت شهرک‌های صنعتی استان کرمان تا سقف ۵۰ درصد از تخفیف برخوردار می‌شوند. مدیر عامل شرکت شهرک‌های صنعتی استان کرمان با اعلام این خبر گفت: سرمایه‌گذاران در شهرک‌های نواحی صنعتی در صورت ارائه برنامه زمانبندی و ساخت و ساز واحد صنعتی خود طی حداکثر ۱۲ ماه، از ۱۰ درصد تخفیف برخوردار می‌شوند. حمید زارع افزود: ۲۵ درصد تخفیف نیز در صورت دریافت پروانه بهره‌برداری طی مدت ۱۲ ماه و به‌کارگیری ۵۰ نفر، به سرمایه‌گذاران تعلق خواهد گرفت. حمید زارع افزود: ۳۰ درصد حق بهره‌برداری از زمین به صورت نقدی و بقیه در اقساط حداکثر ۳۰ ماهه در یافت می‌شود. به گزارش ایرنا، مدیرعامل شرکت

فرماندار کرمان تأکید کرد طرح مسکن مهر، راه حل مناسب مشکل حاشیه‌نشینی

فرماندار کرمان اجرای طرح مسکن مهر را راه حل و راهکاری مناسب برای برطرف کردن مشکل حاشیه‌نشینی دانست. علی اسماعیلی با اشاره به جمعیت ۵۵ هزار نفری ساکن در حاشیه شهرستان کرمان گفت: جایگزینی حاشیه‌نشینی در طرح مسکن مهر بسیاری از مشکلات را برطرف خواهد کرد. وی سهمیه شهرستان کرمان در اجرای طرح مسکن مهر را ۶۴ هزار واحد اعلام کرد و گفت: تاکنون ۳۰ هزار نفر واجد شرایط ثبت نام به این تعاونی‌ها مراجعه کرده‌اند. فرماندار کرمان تأکید کرد: مسئولان باید همه تلاش خود را در راستای ساماندهی سکونت‌گاه‌های غیررسمی به کار گیرند. به گزارش ایرنا، اسماعیلی با یادآوری سابقه ۲۰ ساله پدیده حاشیه‌نشینی در کرمان برساماندهی این پدیده تأکید کرد. وی با اشاره به این که از آنه خدمات به حاشیه شهر کاری غیرممکن است گفت: باید بر ساخت و ساز این گروه نظارت مستقیم وجود داشته باشد.

اوقات شرعی استان: دان سبغ ۴/۴۴ | طریح آفتاب فرد: ۵/۴۸ | آذان ظهر: ۵/۲۸ | غروب آفتاب: ۱۹/۴۴ | آذان مغرب: ۵/۲۰ | نیمه شب: ۳۳/۵۹